

我调皮的表弟

联盟路小学六(4)班 黄涵博

舅舅家的二宝今年6岁了,圆圆的脑袋里鬼点子特别多,既调皮又可爱,连我都不是他的对手。

一个星期天,妈妈带我去姥姥家。我随手拿着我的魔幻陀螺,一边走,一边玩。到了姥姥家,表弟看到我手中的陀螺,两眼放光,立刻跑过来,拉着我的手,可怜巴巴地说:“哥哥,让我玩一下吧!”我只好把陀螺给他。当我下午要回家向他索要陀螺的时候,他却一脸茫然,嘟囔着说:“我忘记放哪了,没找到。”我顿时来了气:“快把陀螺还我,那可是爸爸送给我的生日礼物。”“我是不会给你的。”他哭着说。大人们听见了,

都跑过来,爸爸连忙说:“回去再买一个。”表弟顿时停止了哭声。

还有一次,大家在院子里聊天,表弟一个人趴在屋里沙发上玩。过了一会儿,他跑出来跟我说:“哥哥,你陪我一起看电视吧!”他热情地拉着我说:“哥哥你坐那儿吧,那儿看得清楚。”我一屁股坐下去,哎哟一声跳了起来,低头往沙发上一看,原来上面密密麻麻扎了许多牙签,我气得咬牙切齿,他却在一旁拍手边笑。

这就是我调皮的表弟,不仅给大家带来了烦恼,也给我们增添了许多快乐。
(指导老师:李凤彩)

云

湛河区实验小学五(2)班 李佳桐

在蓝宝石一样的天空中,飘浮着雪白的云,或浓或淡,或聚或散,还不时变换形状。有时它像一只小兔在奔跑,有时像从远处翩翩飞来的蝴蝶,一点点扩大,慢慢变得模糊。

清晨的云是美丽的,阳光好似一把利剑穿过云层,那云层立刻被阳光染成了金黄色。它们飘来飘去,一会儿太阳公公遮住它的脸和我们捉迷藏,一会儿太阳公公给它化妆,为天空增添一份美丽。

傍晚,太阳落山了。但余晖染红了半边天,似火的晚霞仿佛要把整个世界融化。这时,老人看见了会笑眯眯地说:“明天又是个大晴天。”小孩子看见了会欢叫起来:“火烧云来了!火烧云来了!”

啊!多美,多有趣呀!我真希望自己也能变成一片洁白的云,与同伴们自由自在地在空中漫游。

我的弟弟

东风路小学六(2)班 郭梦锦

我有一个听话懂事的弟弟。

弟弟个子高高的、身材瘦瘦的,白白的小脸蛋上有一对弯弯的像月牙一样的眉毛,眉毛下面有一双水汪汪的大眼睛,还有高高的鼻梁和一张能说会道的小嘴。

弟弟不仅长得好看,还很有孝心。记得有一次,我和他一起乘坐公交车出去玩,上车后发现没有座位,我们就一起站着。过了一会儿,到了一站下去了好多人,有了空座,我们一人找个座位坐下。接着上来一位老奶奶,四处望了望,见没有座位了,就只能站着。弟弟看见了,赶快把自己的座位让出来,把老奶奶扶到座位上坐下。“奶奶您坐,我不累。”弟弟笑着说道。老奶奶激动地说道:“谢谢你,你真是个懂事的好孩子。”四周的叔叔、阿姨看到这一幕,纷纷夸奖弟弟。弟弟听到大家的夸奖,心里像吃了蜜一样甜。

这就是我的弟弟。

观《长津湖》有感

开源路小学四(6)班 徐义博

10月6日,我和妈妈、姐姐一起去影院,观看我期待已久的电影——《长津湖》。

《长津湖》是讲述中国人民志愿军抗美援朝的影片。

七连连长伍千里在探亲时接到了部队的紧急命令,让他立刻归队。当他到了部队时,有人跟他说来了一个新兵,这时他才知道他刚满19岁的弟弟伍万里也背着父母来到部队。看着弟弟稚嫩而坚决的脸庞,伍千里只好收了这个新兵。他们接到命令,一起上了火车,去长津湖阻击美军。前面的铁路正在抢修,就在大家原地稍作休息调整之时,美军的轰炸机来了,大家见情况紧急,下车撤离,都来不及拿棉衣、粮食、弹药和武器。一颗颗炮弹像雨点般砸了下来,霎时,刚刚撤离的火车成了一片火海,他们只能徒步前行。

他们走着走着,到了一片石头地,这时,美军的两架飞机又来了,为了躲避敌机的轰炸,伍千里让大家赶紧原地卧倒,一动不动,否则会成为美军的“炮灰”。当他们卧倒时,发现身边都是牺牲的战友。美军的飞机并没有发现他们,但残忍的美军竟以地上的“尸体”来打赌,谁打得多谁就会得到10美元。一阵枪林弹雨过后,顿时下面血肉横飞。看到这里,我泪流满面,心仿佛被击碎了一般,痛得不能言语……

七连的战士向空中扫射,射中了美军的飞机。可是美军的飞机在被击中后,投了一枚标识弹就飞走了。跟着七连的还有炮连,炮连连长雷公知道,只要有标识弹,大家都得是敌人的活靶。于是,他不顾手被烫伤的危险,用尽全力把标识弹放在车上,开出了几百米远。美军的飞机一直在投弹,雷公用自己的身体堵住了标识弹放出来的浓烟,衣服都被烧光了,脸也烧得面目全非,最后壮烈牺牲。

在长津湖阻击战中,全连的战士在战场上没有吃的,每人每天只有一个冻土豆,伍万里吃的时候被硌掉了一颗牙齿。看着他们艰难地吃土豆的样子,想着我们的幸福生活,敬佩之感油然而生。

最让我感动的是影片中战士们伏击美军的时候,他们冒着零下40摄氏度的严寒,穿着单薄的军装,在没有接到上级的命令时一动不动,一直保持着战斗姿势,直至全连被冻成了“冰雕”……

看到这里,泪水再次模糊了我的双眼。这些战士都是英雄,他们用自己的青春和热血换来了我们今天的美好生活。我一定好好学习,沿着先辈们的足迹,像他们一样敢于拼搏、毫不畏惧,为祖国的强大贡献自己的力量!

(指导老师:魏松鸽)



沁园小学四(1)班 李乐颜



猫咪 联盟路小学四(5)班 谢昊泽



花瓶 体育路小学二(6)班 宋柯莹

童年趣事

新程街小学四(4)班 高文静

童年是一生最美妙的阶段,那时的孩子是一朵花,也是一颗果子,是一片朦朦胧胧的聪明。每当我看到这句话的时候,就会想起我的精彩童年。

记得我刚上一年级的時候,有一次下课,我和新交的好朋友出去玩,看到远处有很多小朋友在玩游戏——老鹰捉小鸡,于是我和好朋友也加入其中。这时,只见“老鹰”一动不动地盯着“鸡妈妈”身后的“小鸡们”,时刻准备扑过来,我紧紧地拉住好朋友的衣服情不自禁地紧张起来:“一定要抓紧啊!千万不能松手,不然会被凶狠的‘老鹰’吃掉的!”

“老鹰”的速度很快,“小鸡们”惊慌失措地叫喊着。“老鹰”看到我们害怕的样子更起劲了,只见他向我猛扑过来,我灵活一闪,躲到了另一边。“老鹰”很失望,又向其他“小鸡”扑去,只见一个瘦弱的“小鸡”被抓住了。当我看得津津有味的时候,“老鹰”趁我没注意,再次抓到了我,唉!下次一定要时时刻刻看着“老鹰”的动向才好!丁零零……上课铃声响了,我们都恋恋不舍地回到了教室。

童年像一幅画,画里有我们五彩的生活;童年像一个梦,梦里有我们的想象和憧憬。



葡萄 沁园小学一(4)班 刘子菲